



各 位

会 社 名 プレミアグループ株式会社 代表 者 名 代表 取締役社長 柴田 洋一 (コード番号:7199 東証市場第一部) 問合 せ 先 取締役常務執行役員 金澤 友洋 (TEL, 03-5114-5708)

(変更)「当社従業員等に対するストックオプション (新株予約権) の発行に関するお知らせ」の 一部変更について

当社は、2021 年 6 月 29 日に開示いたしました「当社従業員等に対するストックオプション (新株予約権) の発行に関するお知らせ」につきまして、2021 年 7 月 13 日開催の取締役会において一部変更することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 変更の理由

当社は、2021年6月29日に当社の業績向上と企業価値向上への貢献意欲や士気を一層高めることを目的に当社の従業員及び当社子会社の取締役(社外取締役を除く。)に対し、ストックオプションとして新株予約権を発行することを決議いたしましたが、ストックオプション行使の利便性を高めるために「2

- (7) 新株予約権を行使することができる期間」を一部変更することといたしました。これに伴い、「2
- (14) 新株予約権の割当日」につきましても変更いたします。

2. 変更内容

下線部につき、以下のとおり変更いたします。

(変更前)

- 2. 新株予約権の発行要領
- (7) 新株予約権を行使することができる期間 2025年7月14日から2027年7月13日までとする。
- (14) 新株予約権の割当日2021 年 7 月 14 日

(変更後)

- 2. 新株予約権の発行要領
- (7) 新株予約権を行使することができる期間 2025年7月31日から2029年7月31日までとする。
- (14) 新株予約権の割当日2021年7月30日